

投资办夜市最高补助100万元

我市发展月光经济专项资金管理办法出台

本报讯(记者 朱一丹 通讯员 汪曙森) 记者日前从市贸易局获悉,从11月15日起,在我市投资创建“市级特色夜市街区”,最高可获补助100万元;若被评全国知名夜市品牌,还将再获10万元奖励。同时,夜市街区延时经营、举办月光经济品牌活动,都将有机会获得政府资金补助。

“补贴办法的出台,对于商业街区可以起到一种激励作用,可以鼓励商业街区发展夜市经济,主动引进特色商家,积极举办各类品牌夜市活动,通过延长经营时间,加强品牌培育,改善软硬件环境等举措,来增加更多月光下的高品质服务供给,给市民提供更多的夜间消费享受,从而拉动内需。各类特色夜间消费和重大活动,也有利于提升宁波城市品位。”市贸易局相关人士对记者表示。

日前,市贸易局、市财政局联合发文,公布了《宁波市发展月光经济专项资金管理办法》,对在我市进

行夜市街区创建、市级重点活动和夜市街区品牌活动的,提出了使用专项资金具体扶持和奖励的办法。根据上个月出台的《宁波市人民政府关于发展月光经济的指导意见》,今年安排的月光经济专项资金总额为1000万元。

据市贸易局介绍,可以申报月光经济专项资金补助的包括下列单位:市级特色夜市街区管理单位;月光经济品牌活动策划运营单位;夜市街区或区域核心商圈网上平台等媒介运营管理单位;由市直相关政府部门委托的且涉及月光经济发展的单位或协会等。

该《办法》规定了创建市级特色夜市街区的扶持政策。对列入市级特色夜市街区创建计划,包括市级月光经济发展重点建设项目,经评审验收合格,命名为“市级特色夜市街”的,投资额在1000万元以上的,最高可获100万元补助;投资额在500万元—1000万元的,最高可补助50万元;投资额在100万元—500万元的,可补助

20万元;投资额在100万元以下的,可补助10万元。而经市贸易局推荐,被国家相关职能部门评为全国知名夜市品牌的,还将再奖励10万元。

鼓励夜市街区延时经营。依据该《办法》,对利用街庆、店庆、法定假日、周末等期间组织街区大型商户开展形式多样的夜间促销活动,根据延时服务时间长短、商户参与程度、延时所增长费用支出及延时经营所取得的效益等方面,夜市街区管理机构将获得相应奖励。

夜市品牌活动办得好的,将获5万到30万元不等的补助。办法规定,经联席会议确定的市级重点活动和评选列入市级特色夜市街区月光经济优质品牌活动的,根据年度活动的直接资金投入、活动开展场次、活动的吸引度及对区域经济的拉动作用等情况,给予活动运营管理方5—30万元的资金补助。对投入资金大、群众口碑好、绩效显著的活动,还可适度提高补助金额。

跨境购销售破亿元 整车进口量快速增长

海关政策红利提升宁波口岸吸引力

本报讯(记者 彭莹 通讯员 陈莹) 10月17日中午1:30,北仑保税区跨境贸易电子商务平台专用仓储基地里,放置高层货架的专用仓库堆满了货品,工作人员娴熟快速地为商品打包,仓储出口处一辆辆货运车不断将商品从这里发往全国各地。

繁忙异常的仓储基地透露出跨境购的火爆。就在当天上午10点半,宁波海关审核通过了跨境贸易电子商务进口申报单第34.4万票,累积销售货值达1亿元人民币。来自全国31个省(直辖市、自治区)及1个特别行政区(香港)的17.9万名消费者通过跨境平台进行了购买。

“现在,我们每天的销售商品平均在800至1000单左右。”宁波又一猫贸易有限公司董事长王椿感慨,“跨境购正迎来井喷式发展,这个速度比我们预期的快太多。”在去年11月份,该企业通过跨境购平台销售了第一单商品,一年不到的时间,销售额翻了上百倍。2013年11月27日,宁波跨境贸易电子商务进口业务开始试运行。仅仅过去325天,销售货值突破1亿元,成为全国6个跨境贸易电子商务进口业务试点城市中首个销售额突破1亿元的城市。

“海淘”化妆品、“海淘”奶粉、“海淘”数码手机……这些都OUT了,随着宁波整车进口的快速发展,越来越多的消费者开始通过宁波模式“海淘”汽车。记者昨日从宁波梅山保税港区海关获悉,截至10月16日,梅山口岸进口汽车整车1193辆,货值突破3亿元人民币。而其中最多的就是越野车。

宁波梅山保税港区是浙江省唯一一个整车进口口岸,自2013年底汽车整车进口口岸开放以来,宁波通过梅山海关进口整车的数量正快速增长,而且进口车的品牌、车型也逐渐多样化,其中进口越野车依然是消费者热衷选购对象。进口

宝马X5、X6、丰田巡洋舰、路虎揽胜等越野车占比超过9成。

9月22日长三角上海、南京、杭州、宁波、合肥5个海关如期启动了区域通关一体化改革,并在宁波设立了审单分中心,为进出口企业提供了自主选择申报地、查验地点,自主选择通关方式等多项便利。

“我们的货物从上海浦东机场进境后,可以直接在宁波海关申报,这样就方便多了。”浙江金瑞泓科技股份有限公司王女士感慨道,她给记者算起了企业的“成本经”,“我们的工厂在宁波保税区内,以前货到了上海,要办理转关手续,然后用监管车辆拉到宁波。大车要2900元,一个月下来光这一项费用就要十多万元。”

9月23日上午,宁波外运国际集装箱货运有限公司的报关员小陈通过宁波电子口岸开发的“一次申报”平台录入了一批来自美国的铜废碎料信息,分别向宁波海关和宁波出入境检验检疫局发送并被顺利受理,标志着宁波海关与宁波出入境检验检疫局合作的“三个一”通关模式正式启动。

该模式下,通过完善电子口岸功能,海关和检验检疫部门合作实现“一次申报,一次查验,一次放行”。企业只需完成一次输入,即可同时完成报检和报关的录入,进境固体废物原料报检的49项和报关的55项共104项必输信息进一步深度整合成80项,减少23%输入量。“实行‘三个一’模式后,平均每票废塑料的通关时间至少节省2天以上,节省移箱费、掏箱费等600元以上,加上滞箱费等,预计1年就可以为企业节约各项费用近20万元。”宁波唯尔池塑料有限公司负责人告诉记者。

宁波多个口岸作为海关特殊监管区域试点,其政策红利正成为虹吸洼地,吸引着诸多商品在宁波进出并贸易。而未来,还将有更多政策红利,提升宁波口岸吸引力。

我市相关抽检显示 眼镜架存在 不同程度质量问题



相关检测显示,眼镜架存在不同程度的质量问题。

本报讯(记者 徐文燕 文/摄) 近日,省质监局抽查了我省13家企业的13批次眼镜架产品,检验结果:不合格2批次,批次不合格率为15.4%,产品不合格项目主要集中在抗拉性能和尺寸项目。

在我市对眼镜店销售的验配眼镜进行的质量风险监测中,也发现眼镜架存在不同程度的质量问题,检查发现,眼镜的不合格项目也包括了尺寸项目和机械稳定性(耐疲劳)。

怎样选择一副好质量的眼镜架?质监部门建议,当置于平整的台面上时,镜架、镜腿和托叶上、下、左、右、内、外非常对称,且镜腿、镜圈与台面接触无缝隙,镜腿铰链用手轻轻拨动时开闭自如。

市民在选择镜架时要注意,眼镜架材料选择要充分考虑质轻、坚韧、牢固、耐用、不易变形、对皮肤无刺激、不易被皮肤分泌物侵蚀的。其中金属眼镜架比较轻巧、坚固、大多带有鼻托、易调整,适用于多数屈光不正者。而塑料眼镜架则比较牢固、不易变形、抗过敏,特别适用于学生和喜欢运动的人。

上交所发布新《股票上市规则》 健全主动退市新增重大违法强制退市

据新华社电 为落实中国证监会17日发布的《关于改革完善并严格实施上市公司退市制度的若干意见》,19日上海证券交易所发布新修订的《股票上市规则》。健全上市公司主动退市制度,新增重大违法公司强制退市制度成为此次修订的重点。修订后的《上市规则》于2014年11月16日起施行。

从此次修订来看,健全上市公司主动退市制度,新增重大违法公司强制退市制度成为两大亮点。上交所相关负责人表示,相关退市规则的修订充分尊重并保护市场主体基于其意思自治作出的退市决定,为建立更顺畅的能上能下的退市机制提供了基础和空间。与此同时,新规则将投

资者和市场反应最强烈的欺诈发行和上市公司重大信息披露违法等严重违规事件纳入强制退市情形,并明确了相应的暂停上市和终止上市要求。

为防止涉嫌重大违法公司的相关主体在被立案稽查后通过二级市场减持股份,逃避依法应承担的违法违规责任,新《上市规则》中新增关于限制涉嫌重大违法公司的相关主体减持股份行为的规定,即要求相关责任主体在中国证监会立案稽查后、形成案件调查结论之前,应当遵守公开承诺,暂停转让其拥有权益的股份,并明确具体实施程序,以确保相关责任主体在需承担责任时有相应的财产可供补偿受害的投资者,保护投资者合法权益。

专家在甬论道 科技成果走向市场

本报讯(记者 徐文燕 通讯员 陶永怀 张彩娜) 科学技术成果在商业化过程中存在诸多挑战,以至于大量科研成果难以实现产业化,这一现象被国际科技界称为“死亡之谷”。如何让科技成果高效利用起来,真正走向市场,为人们所用?昨天,在中科院宁波材料所举行的科技创新组织与成果高效商业化国际高峰论坛上,来自世界各地的专家就这一问题展开了讨论。

由中国科学院、浙江省、宁波市共建的中国科学院宁波材料所,通过10年努力,初步建立了卓有成效的与地方和企业合作的模式,近20项重大科技成果以4亿多元的经济价值成功实现转化,培育了一批战略性新兴产业。